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Stožár

Během roku se objevil problém mimořádně velkého stožáru za obcí. Ten by se měl

stavět na kopci za ulicí K Bukovinám. Tento dvanáctipatrový obr pro dálkový

telekomunikační spoj má stát nad hustě obydlenou částí obce a těsně vedle chat rekreační

oblasti. Zastupitelstvo nabídlo investorovi umístit stavbu dál od obce, ale ten už má smlouvu

s jedním kníničským občanem, majitelem pozemku, kde má stožár stát. Zastupitelstvo podalo

připomínky za městskou část. Řada občanů protestovala písemně na stavebním odboru

v Bystrci a doufají, že se podaří věc vrátit k novému projednání.

Transevropská rychlostní silnice

Pokračuje mnohaletý spor kudy vést R43. Město Brno pracuje na třetí variantě

územního plánu, kde by R43 vedla mimo Brno. Kraj to zatím nerespektuje a obchvat Brna

řádně nenaplánoval. Trasa tak vypadla ze seznamu pro financování z evropských fondů.

Sportovní den

Třetí zářijová sobota se stala už potřetí sportovní událostí. Organizátoři bravurně

zvládli zorganizovat všechny účastníky bojů různých věkových kategorií. Bojovalo se

v jednotlivcích i v kolektivních disciplinách. Od 10 hodin probíhala prezentace a losování

jednotlivých soutěží.

Sportovní utkání se konala součastně na několika místech. Malá kopaná se odehrávala

na školním hřišti, v tělocvičně volejbal a v přísálí stolní tenis. Nejvíce obsazená soutěž

v pétanque měla svůj areál v parku u kapličky. Fotbalisty na hřišti vystřídali hráči nohejbalu.

Střelnicí pro soutěže střelby ze vzduchovky se stalo pole za zahradami ulice K Bukovinám.

Soutěže pro nejmenší proběhly na zahrádce mateřské školky. Skákalo se v pytlích a soutěžilo

se v přetahování lanem, v hodu na cíl i v chytání rybiček.

Závěrečnou disciplínou dospělých sportovců bylo přetahování lanem a hod talířem na

školním hřišti. Slavnostní vyhlášení vítězů v jednotlivých disciplínách proběhlo v tělocvičně.

Organizátoři mysleli i na přísun tekutin. Výborné grilované kuře zajistili u paní

Havlíčkové. Sportovnímu dni přálo i slunečné a teplé počasí.
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B(L)OND TEAM 007 překvapil svými dresy.
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Hráči minikopané bojovali o každý míč.
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Ve stolním tenisu překvapivě získal 3. místo Patrik Zouhar.
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Do střelby vzduchovkou se zapojili nejen muži, ale i děvčata.
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Pétanque je stále oblíbenější a zapojují se do hry celé rodiny.
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V nohejbalu si nejlépe vedli bratři Fillovi s panem Babáčkem.
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Grilované kuře „šmakovalo“ všem.

Ti nejmenší se taky snažili, seč jim síly stačily.
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Napínavé byly i závěrečné disciplíny hod talířem a přetahování lanem.
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Sportovní den skončil večerní diskotékou.

Přehrada odkryla pozůstatky domů starých Kyniček

Je rozeznatelná „hlavní ulice“, místní studny a zbytky domů v celé délce až k části

zvané Bukoviny, táhnoucí se k Sokolskému koupališti.
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Pamětnice paní Ondrová ukazuje synovi, kde kdo asi bydlel.
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Lze rozeznat bývalou studnu.

Tady už byly domy Bukovin.
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Výlet do „STARÝCH KNÍNIČEK“

17.řijna 2009 Sdružení občanů a přátel Kníniček svolalo všechny pamětníky

k odkrytým břehům přehrady. Vyzvalo všechny, kteří si chtějí zavzpomínat, na setkání

v místech původní obce. Přišli nejen pamětníci, ale i jejich potomci.

Přes nevlídné, nepříjemné podzimní počasí se sešla asi stovka občanů. Sjeli se ze

širokého okolí, tam kam se kdysi jejich předkové odstěhovali. Přinesli s sebou fotografie a

dokumenty. Nejvíce byla obdivována Kronika hasičů, kterou sepsal pan Ambrož, pozdější

ředitel školy. Ta nejvíce pomohla při hledání jednotlivých domů, kapličky i hospody. Bylo

dojemné být při setkáních po 70 letech v místech, se kterými se dnešní osmdesátníci loučili

jako děti. Zbytky domů, které se podařilo identifikovat, byly označeny a sloužily jako

orientační body pro další pátrání. Dobré dvě a půl hodiny chodili pamětníci s přáteli mezi

základy domů a vzpomínky nebraly konce. Organizátoři slíbili, že uspořádají v příštím roce

další setkání nad fotografiemi a dokumenty. Paní Lišková (vnučka pana Ambrože) slíbila

převézt Kroniku hasičů do elektronické podoby, aby si ji mohl každý podrobně prostudovat.

SOPKa přivítala účastníky svařeným vínem.
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Všichni se rozešli pátrat.

Vzpomínky se vracely i po tolika letech!
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Kde byla obecní studna, se shodli všichni.
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D

Schéma obce v Kronice hasičů pomohlo najít jednotlivé domy i hospodu.
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Tenhle plánek obce s označením majitele domu nejvíce pomohl při pátrání.
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Drakiáda

Tradiční setkání „draků“ za ulicí K Bukovinám se uskutečnilo v sobotu na konci

listopadu. Draci přece vzlétli, i když vítr moc nefoukal a děti si smlsly na pečených

bramborách v popelu z bramborové natě a zahřály se teplým čajem.
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Jubileum

V listopadu oslavila paní Ludmila Neužilová krásné životní jubileum 100 let.

Poblahopřát jí přišli pan starosta Martin Žák a zástupce sociálně kulturní komise paní Jarmila

Kubátová.

Mikulášovo zábavné odpoledne

První prosincovou sobotu se sešly děti v tělocvičně, aby si zasoutěžily, zatancovaly a

na závěr přivítaly Mikuláše a jeho družinu. Mikuláš je nezklamal. Všechny obdaroval

pěknými dárečky od rodičů i od MČ Brno-Kníničky.
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Mikulášská zábava

Večer se v tělocvičně sešli dospělí na taneční zábavě při hudbě vybrané Alešem

Chrastilem. Čekala na ně bohatá tombola a dokázali se dobře bavit až do ranních hodin.
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Přehrada v prosinci

Protože v prosinci nemrzne, probíhá úklid břehů a odklízení sedimentů na Rakovci.
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Andílci

MŠ tradičně všem připomněla blížící se vánoční svátky.

Koledování

24. prosince se stalo tradicí milé setkání koledníků před cukrárnou Anička. Zpěváci i

hudebníci se zdokonalovali s každou další písničkou a poslední koledy už zněly sborově.

Koledníci si připili na zdraví a popřáli si pěkné svátky.
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Silvestr

Sešli jsme se u svařeného vína, obdivovali ohňostroj a rozešli se s přáním toho

nejlepšího v nastávajícím roce.
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V posledním čísle zpravodaje pan starosta představil nový budoucí sportovní areál.

Protože o Vánocích nemrzlo a po Novém roce napadlo hodně sněhu, který se nezvykle držel

celou zimu, nepovedlo se uskutečnit přírodní kluziště. Doufejme, že se zima v příštím roce

bude více snažit a nová ledová plocha poslouží všem bruslařům, kteří si netroufají na ledovou

plochu přehrady!



Zápis za rok 2009 obsahuje 70 stran a byl schválen starostou obce dne……………


